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Ata da Sessão Especial do dia 26/08/2021. Aos vinte e seis dias do mês de Agosto do 

ano de dois mil e vinte e um, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 1ª 

(primeira) Sessão Ordinária do 2 ª(segundo) período legislativo da 7ª (sétima) 

legislatura do Programa Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora Junior 

Nicoli Stanki Rupel e secretariada pelo Vereador Esdras Henrique Alves e a Vereadora 

Isis Wansovicz Ferreira e presentes os Vereadores: Gabriel Miranda, Rafaely Luiza 

Felde, Monique Borges Seixas, Ellen Louise Borghetti, Flavia Machado dos Santos e 

Aline de Oliveira de Chaves, Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente em 

nome de Deus e pelo povo declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata, a qual 

foi aprovada por unanimidade. O Vereador 1ª Secretário informou haver expediente na 

presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento de todos os Vereadores.  Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente a Vereadora Monique sob o tema Agradecimentos, Vereadora Nicoli – 

Defesa Anteprojeto de Lei e Vereadora Flavia – Dia do Estudante. Em discussão única 

os Requerimentos: Da Vereadora Aline, ao Departamento de Estradas e Rodagem - 

DER, solicitando a recolocação da placa de velocidade máxima permitida, na PR-151, 

em frente a propriedade da Sr.ª Marcia Muchinski. Da mesma vereadora, para o 

Comando da Polícia Militar em Palmeira, solicitando informações sobre as atividades 

do Programa Patrulha Escolar, com o retorno presencial das aulas estaduais. Da 

Vereadora Isis ao Departamento de Trânsito, solicitando informações sobre a previsão 

da manutenção na placa digital de pedestre da Rua Santos Dumont, localizado em frente 

ao Colégio Dom Alberto Gonçalves. Da Vereadora Flavia à Secretária Municipal de 

Educação, solicitando as seguintes informações: Se está em funcionamento a 

Associação de Surdos que se encontra na esquina da Rua José Adriano de Freitas com a 

Avenida 7 de Abril, e se não, quais os motivos do seu fechamento? Se o prédio é do 

Munícipio ou de propriedade particular? Caso seja do Município, quais os projetos 

futuros para aquele prédio? Da Vereadora Ellen para Companhia Paranaense de Energia 

(Copel), solicitando a poda de árvores em frente ao cemitério da Colônia do Lago.  

Indicações: Secretária de Obras e Infraestrutura – Do Vereador Esdras, que seja 

realizado operação tapa buracos, na extensão da Avenida Sete de abril. Da Vereadora 

Flavia, que veja da possibilidade de construir bueiro na trincheira do Rocio II, sentido 

Irati. Da Vereadora Aline, que seja realizado operação tapa buracos, na esquina da Rua 

Hugo Capraro com a Rua Conceição. Da Vereadora Rafaely, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada que liga a comunidade de Campestre a 

comunidade de Faxinal dos Mineiros. Do Vereador Gabriel ao Departamento de 

Trânsito, que veja da possibilidade, de implantar um redutor de velocidade, tipo 

lombada ou tachões, perto da residência nº 575 na Rua Antônio Victório Vianna, bairro 

Jardim Bela Vista. Da Vereadora Nicoli, ao Exmo. Sr. Prefeito, que seja da 

possibilidade de construir banheiro públicos ou implantação de banheiros químicos nas 

praças: Raul Braz de Oliveira, Manuel Ribas e Domingos Theodorico de Freitas. A 

Vereadora Monique indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que seja efetuada 

a limpeza e despoluição dos rios Manjolo e Forquilha, no perímetro urbano. Nada mais 
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havendo a ser tratado na presente Sessão, a Sra. Presidente lembrou que a próxima 

Sessão Ordinária está marcada para o dia 30 de setembro, no horário de 14 (quatorze) 

horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou 

encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela 

Srª. Presidente e 1º Secretário. 
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